



В Республике Татарстан начата доследственная проверка по факту побега подозреваемого из-под стражи

28 марта 2015 года в городе Казани, из-под стражи сбежал 24-летний подозреваемый в совершении изнасилования. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан начата доследственная проверка.

По предварительным данным, двое полицейских конвоировали подозреваемого, в изолятор временного содержания №1 УМВД России по городу Казани. Мужчина находился на заднем сидении и был пристегнут наручниками к конвоиру. По дороге он стал жаловаться на плохое самочувствие и пока один из сотрудников пошел за водой, сообщил второму о рвотных позывах. Полицейский отстегнулся от подозреваемого, после чего последний ударил его локтем и убежал. 30 марта подозреваемый был задержан.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/909750>